
Заключна інформація про результати розслідування спалаху гострої 

кишкової інфекції серед відвідувачів закладу громадського харчування  

«Фабрика їжі» (м. Львів, вул. Шпитальна, 2). 

 

За повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби у 

Львівській області (далі – Головне управління) внаслідок спалаху гострої 

кишкової інфекції серед відвідувачів закладу громадського харчування 

«Фабрика їжі» у м. Львові постраждало 11 осіб, у тому числі 1 дитина. 

До інфекційних відділень було госпіталізовано всіх постраждалих. Після 

проведеного курсу лікування всіх виписано з лікарні із заключним діагнозом: 

«Сальмонельоз», який лабораторно підтверджений у 5 осіб. 

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань 

фахівцями Головного управління 15.10.2019 було розпочато санітарно-

епідеміологічне розслідування спалаху та обстеження закладу громадського 

харчування «Фабрика їжі» з відбором проб для проведення відповідних 

лабораторних досліджень. 

Заклад громадського харчування «Фабрика їжі» ТзОВ «ТЕТ-А-ТЕТ-3» 

зареєстровано в Державному реєстрі потужностей операторів ринку.     

Для приготування страв в закладі громадського харчування «Фабрика 

їжі» використовуються напівфабрикати, які надходять із закладу громадського 

харчування «Цісар» ТзОВ «ТЕТ-А-ТЕТ» (м. Львів, вул. Городоцька, 65).  

У зв’язку з встановленими у ході обстеження порушеннями вимог 

санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності харчових 

продуктів працівниками Головного управління суб’єктам господарювання 

видано приписи щодо їх усунення від 16.10.2019 № 21/144 та від 17.10.2019        

№ 21/147, складено протокол про адміністративне правопорушення                          

від 16.10.2019 № 35 та винесено рішення про тимчасове припинення діяльності 

кафе «Фабрика їжі». 

Після перевірки виконання припису, який було виконано в повному 

об'ємі, діяльність кафе «Фабрика їжі» було відновлено з 21.10.2019. 

За результатами лабораторних досліджень змивів з об’єктів 

навколишнього середовища, проб харчових продуктів та води питної 

відхилень від гігієнічних  нормативів не встановлено. 

За результатами проведеного фахівцями Головного управління 

санітарно-епідеміологічного розслідування та обстеження встановлено:  

джерело – не встановлено;  

фактор передачі – ймовірно готові страви;  

шлях передачі збудника інфекції – ймовірно харчовий; 

основна причина спалаху – недостатня термічна обробка страв, не 

проведення миття та дезінфекції яєць, недотримання правил особистої гігієни 

персоналом; 

обставини, що сприяли виникненню спалаху – порушення 

дезінфекційного режиму; не створені умови для дотримання особистої гігієни 

працівників. 

. 



Про випадок спалаху захворювання на гостру кишкову інфекцію 

поінформовано місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого 

самоврядування та правоохоронні органи.  

Правоохоронними органами за фактом виникнення спалаху відкрито 

кримінальне провадження. 

Протиепідемічні заходи у вогнищі завершені, спалах локалізовано і 

ліквідовано.    

 

 


